

POSUDEK MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Studentka:	Mgr. Zaworová Neli
Téma práce:	Aktivizace seniorů jako odborná profese
Oponentura:	Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka zvolila svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování tématu diplomové práce vzhledem k řešenému tématu práce vhodně. Zaměřila se zejména na hledání odpovědí na otázky související s aktivizací klientů domovů pro seniory s demencí. Hlavním úkolem bylo přemostit vykonávání různých činností seniorů v závislosti na stavu demence do úrovně odborného, promyšleného, vědecky podepřeného systému profesních činností. Vysoce hodnotím cílevědomé úsilí popsat a shromáždit vše v praxi realizované do redukovaného manuálu odborné aktivizace seniorů.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční provenience, jsou všechny k tématu relevantní a aktuální. V teoretické části práce se studentka věnuje teorii komplexní péče o seniory nemocné diferencovanými druhy demence.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené, na škodu věci studentka nepoužila obvykle využívané formáty začátečních stran diplomních prací.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Studentka velmi správně vymezila základní terminologii v oblasti odborné aktivizace seniorů, popsala podrobně poskytované služby. Struktura textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správná, dotazování pokrývá parametry základního výzkumu, metodika, etické aspekty výzkumu i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z analýzy praxe při zpracování komplexního programu aktivizační péče osob s demencí, popisuje osobnost odborného aktivizačního pracovníka.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Popište strukturu a praktické využití načrtnutého manuálu odborné aktivizace osob s demencí.
2. Které nejvýznamnější terapeutické koncepty by měly být zařazeny do CŽV aktivizačních pracovníků v sociálních službách?

hodnocení:	Výborně
-------------------	----------------

1.9.2021